	question1
	pouvait à 16h30
	ne pouvait pas
	NSP
	total

	
	370
	74
	55
	499

	%
	74,14829659
	14,82965932
	11,02204409
	100

	

	question 2
	peut à 15h45
	ne peut pas 
	NSP
	total

	eff
	159
	226
	114
	499

	%
	31,86372745
	45,29058116
	22,84569138
	100

	

	question 3
	TAP
	pas TAP
	NSP
	

	eff
	130
	227
	142
	499

	%
	26,05210421
	45,49098196
	28,45691383
	100

	

	question 4
	non si payant
	
	NSP
	

	eff
	218
	
	281
	499

	%
	43,68737475
	
	56,31262525
	100


44,6% des parents qui pouvaient venir à 16h45 ne pourront pas venir à 15h45

Pour un échantillon de taille 500, la marge d'erreur est de  4,5 points de % avec un taux de certitude de 95%

Par exemple, on peut prévoir entre 21,5% et 30,5% d'enfants inscrits en TAP si on fait abstraction des NSP
